
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 / 2567  
ครั้งที่ 2 

เมื่อวันที ่ 9  สิงหาคม   2567 
ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 

รายช่ือผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเจริญ ผาอินดี ประธานสภา เจริญ ผาอินดี  
2 นายสมัย อุดม ส.อบต. ม.4 นายสมัย อุดม  
3 นางอุบล ทัศม ี ส.อบต. ม.16 อุบล ทัศม ี  
4 นายดวงเดือน  อัตรสาร ส.อบต. ม.5 ดวงเดือน อัตรสาร  
5 นายมีชัย โยชน์เยื้อน ส.อบต. ม.3 มีชัย โยชน์เยื้อน  
6 นายประวิณ หล้าคำพา ส.อบต. ม.2 ประวิณ หล้าคำพา  
7 นายคาน เคนพุทธา ส.อบต. ม.6 คาน เคนพุทธา  
8 นายถาวร ไต่ตาม ส.อบต. ม.18 ถาวร ไต่ตาม  
9 นายทวี แสนอุบล ส.อบต. ม.10 ทวี แสนอุบล  

10 นายวิจิตร ทาปลัด ส.อบต. ม.1 วิจิตร ทาปลัด  
11 นางสาววิภาดา ขันธุลา ส.อบต. ม.13 วิภาดา ขันธุลา  
12 นายสอ ก่ำสี ส.อบต. ม.22 สอ ก่ำสี  
13 นายทวี หอมสมบัติ ส.อบต. ม.20 ทวี หอมสมบัติ  
14 นายทำนอง ขันธ์โท ส.อบต. ม.7 ทำนอง ขันธ์โท  
15 นายสุทธิ ดาสิน ส.อบต. ม.17 สุทธิ ดาสิน  
16 นางวิลัย เชื้อแก้ว ส.อบต. ม.14 วิลัย เชื้อแก้ว  
17 นายสัญญา ชาวทองหลาง ส.อบต. ม. 19 สัญญา ชาวทองหลาง  
18 นางสมพาน สินโพธิ์ ส.อบต. ม. 8 สมพาน สินโพธิ์  
19 นายโชคชัย พงษ์ประสาร ส.อบต. ม. 12 โชคชัย พงษ์ประสาน  
20 นายประดิษฐ์ วงค์อินอยู่ ส.อบต. ม.9 ประดิษฐ์ วงค์อินอยู่  
21 นายบัวคำ แสงเชื่อพ่อ ส.อบต. ม.15 บัวคำ แสงเชื่อพ่อ  
22 นายเดี่ยว จันทะเลือง ส.อบต. ม.21 เดี่ยว จันทะเลือง  

 
 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายศิริพัฒน์ ศรีหนองฮ่าง นายก อบต.ธาตุ ศิริพัฒน์ ศรีหนองฮ่าง  
2 นายศิลณุลักษณ์ ปิ่นใจ รองนายก อบต.ธาตุ ศิลณุลักษณ์ ปิ่นใจ  
3 นายอมรชัย ชาวศรี รองนายก อบต.ธาตุ อมรชัย ชาวศรี  
4 นายเกียรติศักดิ์ ไชยโคตร ปลัด อบต.ธาตุ เกียรติศักดิ์ ไชยโคตร  
5 นายพิมาร  ผิวบาง เลขานายก พิมาร  ผิวบาง  
6 นางคณิถา  กายราช ผอ.กองคลัง คณิถา  กายราช  
7 นางสาวสุมาตรา ใยพันธ์ ผช.จพง.ธุรการ สุมาตรา ใยพันธ์  
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เริ่มประชุม เวลา 09.00 น. 
 เมื่อที่ประชุมพร้อม นายเกียรติศักดิ์ ไชยโคตร เลขานุการสภา อบต .ธาตุได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา และ 
ผู้ที่เกี่ยวข้องเข้าประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อมประธานจึงกล่าวเปิดประชุมโดยมีระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  วันนี้สมาชิกสภา อบต.มาครบองค์ประชุมครับ 
   หลังจากเลิกประชุม ขอเรียนเชิญสมาชิกเข้าร่วมพิธีเจริญพระพุทธมนต์ เพ่ือถวายเป็นพระ
   ราชกุศลเนื่องในกาส วันเฉลิมพระชนมพรรษาฯ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ณ.วัดธาตุสีทอง 
   เวลา 13.00 น.เป็นต้นไป 
   กับเรียนเชิญเข้าร่วมพิธีทำบุญตักบาตรเนื่องในวันแม่แห่งชาติ ในวันที่ 12 สิงหาคม 2567  
   ในเวลา 06.00 น.เป็นต้นไป การแต่งกายชุดเครื่องแบบสีกากี  
   และท่านกำนันตำบลธาตุของเรา ได้ฝากเรียนเชิญ สมาชิกสภาทุกท่านเข้าร่วมพบปะสังสรรค์ 
   เนื่องในวันกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน วันที่ 10 สิงหาคม 2567 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ที่บ้าน
   ท่านกำนันครับท่านฝากเรียนเชิญมาครับ 
    

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  ให้สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  

3/2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 5 สิงหาคม 2567 
ประธานสภา  ขอมติที่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่  

3/2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 5 สิงหาคม 2567 
มติที่ประชุม  มีมตริับรองรายงานการประชุม เป็นเอกฉันท ์
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม 
ประธานสภา  มีท่านไหนมีกระทู้ถามไหมครับ ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง เสนอใหม่  
ประธานสภา  4.1 ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ เรื่อง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อ 
   สุขภาพ ตามท่ีเคยแจกเอกสารรายละเอียดรอบที่ผ่านมา วันนี้ผมเชิญ เจ้าหน้าที่สาธารณสุข
   ชี้แจงในเรื่องนี้ครับ เชิญครับ 
นางสาวศศิมา แพงพา จพง.สาธารณสุข เกี่ยวกับการออกข้อบัญญัติตำบล เรื่อง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อ

สุขภาพ ที่ออกโดย พรบ.สาธารณสุข พ.ศ.2535 หมวดที่ 7 จะต้องมีการกำกับดูแล
การประกอบกิจการ โดยผู้ดำเนินการต้องปฏิบัติเกี่ยวกับดูแลสภาพ หรือสุขลักษณะ
ที่ใช้ดำเนินกิจการ มีการควบคุมปัญหามลพิษที่เกิดจากสถาน ประกอบการขแงตน
และไม่ก่อให้เกิดอันตรายต่อสุขภาพอนามัยของประชาชน สถานประกอบการที่ไม่มี
การป้องกันควบคุมและบำบัดมลพิษอย่างถูกต้อง ย่อมเกิดปัญหาให้ผู้ อาศัยกล้เคียง
จนเกิดการร้องเรียนด้านกลิ่นเหม็น อากาศเสีย น้ำเสีย และเสียงดัง ซึ่งการก่อเกิด
ปัญหาได้จากหลายสาเหตุ ในปัจจุบันมีจำนวนของประเภทกิจการทั้งสิ้น 135 
ประเภท แบ่งออกเป็น 13 กลุ่มกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ โดยมีรายชื่อของ
กลุ่มและประเภท กิจการ รวมตลอดถึง ปัญหาผลกระทบต่อผู้ประกอบอาชีพ ชุมชน 
และสิ่งแวดล้อม และหลักการที่จะควบคุมปัญหาต่อไปนี้ ที่ใช้ออกข้อบัญญัติใน 
ส่วนนี้ค่ะ 

    1.กิจการที่เก่ียวกับการเลี้ยงสัตว์ 
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   2.กิจการที่เกี่ยวกับสัตว์และผลิตภัณฑ์ 
   3.กิจการที่เกี่ยวกับอาหาร เครื่องดื่ม น้ำดื่ม 
   4.กิจการที่เกี่ยวกับยา เวชภัณฑ์ อุปกรณ์การแพทย์ เครื่องสำอาง ผลิตภัณฑ์ชำระล้าง 
   5.กิจการเกี่ยวกับการเกษตร 
   6.กิจการที่เกี่ยวกับโลหะหรือแร่ 
   7.กิจการเกี่ยวกับยสนยนต์ เครื่องจักรหรือเครื่องกล 
   8.กิจการเกี่ยวกับไม้ 
   9.กิจการเกี่ยวกับการบริการ 
   10.กิจการเกี่ยวกับสิ่งทอ 
   11.กิจการเกี่ยวกับหิน ดิน ทราย ซีเมนต์ หรือวัตถุคล้ายคลึง 
   12.กิจการเกี่ยวกับปิโตรเลียม ถ้านหิน สารเคมี 

   เนื่องจากทาง อบต.ธาตุยังไม่มีกฎหมายที่บังคับใช้ในส่วนนี้ จำเป็นต้องใช้เพ่ือควบคุมกิจการ
   ต่างๆ ของประชาชนทั้งหมดใน อบต.ธาตุ ถ้ามีกฎหมายฉบับนี้ขึ้นมาแล้วมีการร้องเรียนความ
   เดือนร้อนต่างๆ ในเรื่องการควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ นับแต่จะก่อให้เกิด 

ปัญหาทางสาธารณสุข เช่น มลพิษทางอากาศ ทางน้ำ ทางดิน ทางเสียง แสงความร้อน ความ
 สั่นสะเทือน รังสี ฝุ่นละอองเขม่า โรคระบาดทางเดินอาหาร หนอนพญาติ โรคระบาดทางเดิน
 หายใจ และอ่ืนๆ ก็จะใช้กฎหมายในข้อบัญญัตินี้มาบังคับใช้ ซึ่งปัจจุบันนี้ทาง อบต.ธาตุ ได้รับ
 แต่การเสียภาษีท่ีดินและโรงเรือน แต่ยังไม่มีเสียภาษีกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ อบต.
 ธาตุ จึงมีความจำเป็นเพ่ือที่จะเป็นการป้องกันปัญหาดังกล่าว จึงต้องตราข้อบัญญัตินี้ขึ้นมาค่ะ 

   ซึ่งรายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ได้แจกจ่ายให้สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านค่ะ 
ประธานสภา  จะให้ท่านนายกได้ชี้แจงเพ่ิมเติมอีกครับ  เพ่ือให้ความรู้ไปทั้งหมดนนี้ครับที่จะใช้  
   เพ่ือที่จะให้ เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบได้ร่างข้อบัญญัติเพ่ิมเติมเรื่องต่างๆ 

นายก อบต.ธาตุ  ในส่วนปัญหาต่างๆนี้ ไม่ใช่เรื่องใหม่ ซึ่งปัญหาต่างๆนี้ได้เป็นมานานแล้วทาง อบต.ธาตุ  ของ
   เรา ยังไม่ได้มีข้อบัญญัติมาคับใช้เรื่องถมดิน และ ขนดิน ถ้าเราเสนอร่างข้อบัญญัติผ่าน ต่อไป
   ก็จะกลายเป็นกฎหมาย ซึ่งเราจำเป็นต้องรับระเบียบเพ่ือควบคุม หาวิธีการบอกกล่าวว่าผิด 
   หรือตักเตือนเพ่ือแก้ไขปัญหาเมื่อก่อน ยังไม่มีระเบียบนี้เป็นรูปธรรม ถ้าผ่านสภาไปแล้ว ต้อง
   กลายเป็นระเบียบที่จะใช้บังคับ ของ อบต.ธาตุ และจะเชื่อมโยงกับหลายๆเรื่อง แม้แต่เรื่อง
   ขยะเกี่ยวกับรายได้ของ อบต.ธาตุด้วย ต่อไปในอนาคตต้องได้เก็บค่าขยะแน่นอนครับเราต้อง
   ได้เก็บถึงเรายังไม่ทำ หน่วยงานต้นสังกัดของเราต้องหาวิธีการให้เรารับผิดชอบดำเนินการ
   อยู่แล้ว และเกี่ยวกับการท้ิงขยะไม่เป็นที่ มีผลกระทบเรื่องส่งกลิ่น และสิ่งที่ระบาด 
   อบต.ธาตุ ต้องมีความพร้อม ในการพ่นฉีดยาจำกัดการระบาดแพร่เชื้อต่างๆ หาวิธีการแก้ไข
   แบบไหน เราเป็นผู้นำมีหน้าที่ออก  กติกา กฎระเบียบ กติกาให้กับฃชาวบ้าน ต้อง 

ควบคุมดูแลต้องหาวิธีการ  อยากให้ทุกคนได้รับทราบ  ซึ่งนโยบายได้มาจากส่วนกลางที่
แนะนำให้เป็น ข้อบังคับในตำบล ตั้งตั้งเป็นกฎระเบียบตักเตือนชาวบ้าน ถือว่าเป็นเรื่องที่ดี
ครับ ที่เอาเรื่องนี้  มาเข้าสภาให้ให้สมาชิกสภาทุกท่านได้ทราบเพ่ือลงมะติ เมื่อผ่านการลงมติ
แล้วผมจะทำหนังสือเวียนประชาสัมพันธ์แก่ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่  ให้และชาสัมพันธ์ระเบียบ
ต่างๆ เกี่ยวกับ การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ขอความเห็นจากท่านให้
เจ้าหน้าที่เสนอเรื่องรายละเอียดเข้ามา  ในฐานะที่ผมเป็นผู้บริหาร ขอขอบคุณทุกท่านครับ 

   ในการบังคับใช้ข้อบังคับ การตักเตือนปัญหาที่เกิดจากกิจการที่เป็นอันตรายาต่อสุขภาพ   
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   จะให้ทีมงานลงพื้นที่  ลงตรวจสอบดูแลชาวบ้านที่ร้องเรียนเรื่องนี้เข้ามา กับผู้นำหมู่บ้านได้
   แจ้งปัญหาเข้ามา เพ่ือไม่ให้พ่ีน้องประชาชนตำบลธาตุไม่ได้รับความเดือนร้อน ขอบคุณทุก
   ท่านครับที่ให้ความร่วมมือเสมอมา 

ประธานสภา  ครับขอขอบคุณท่านายกที่ให้คำชีแจงรายละเอียดเกี่ยวกับ การควบคุมกิจการที่เป็นอันตราย
   ต่อสุขภาพ มีท่านไหนจะชี้แจงหรือสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมไหมครับ วันนี้เอาเข้ามาเพ่ือ
   รับหลักการ และดำเนินการในลำดับต่อไป 

ปลัด อบต.  ในการร่างข้อบัญญัติฉบับนี้เสร็จเรียบร้อย ทางเราจะได้ประชาสัมพันธ์ไปยังกลุ่ม 
ผู้ประกอบการให้เสียภาษี และต้องมาขอใบอนุญาตกับทาง อบต.ธาตุ ในการออกใบอนุญาต
การประกอบกิจการ ทางเจ้าหน้าที่ของเราต้องลงพื้นที่ไปตรวจสอบว่า สถานที่นั้นเหมาะสมที่
จะประกอบกิจการนั้นมากน้อยหรือไม่ ถ้าพ้ืนที่นั้นไม่เหมาะสม ทางอบต.ธาตุ ก็จะไม่ออก
ใบอนุญาตให้และการเสียภาษีและใบอนุญาตนั้นคือรายได้ของ อบต. ทั้งหมด เกี่ยวกับการ
ประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 

นายวิจิตร  ทาปลัด ส.อบต.หมู่ที่ 1   อยากสอบถามท่านปลัดครับ แต่ละหมู่บ้านนั้น มีมลพิษต่างๆ อย่างเช่น บ้านธาตุ 
   หมู่ที่ 1 กิจการที่ประกอบอาชีพ โรงทำขนม ในส่วนขนมที่ขึ้นราเสียแล้วแล้วกิจการนำไปทิ้ง 
   และการเลี้ยงสัตว์เลี้ยง วัว ควย ที่ชาวบ้านได้ปล่อยออกตามถนน  สัตว์เลี้ยงนั้นได้ปล่อย 

อุจาระใส่ถนน สร้างความเดือดร้อนซึ่งได้มีชาวบ้านได้ร้องเรียนเข้ามา อยากให้ทาง อบต.ธาตุ
ได้ออกหนังสือประชาสัมพันธ์  ความสะอาดเกี่ยวกับถนนหนทางในหมู่บ้าน 

ประธานสภา  ปัญหาที่ท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 1 เสนอมานั้น ก็อยู่ในข้อบัญญัติที่ได้ร่างเสนอเข้าสภา ถ้าเรา 
   รับรองข้อบัญญัตินี้ผ่าน ก็จะสามารถบังคับใช้ได้ เราถึงต้องเสนอรายละเอียดเพิ่มเติมด้วยกัน 

นายก อบต.  เราต้องแจ้งเตือนประชาชนก่อน ว่ามีระเบียบออกมาแบบนี้ อ้างส่วนกลางที่เป็นต้นสังกัดแจ้ง
   ให้ปฏิบัติทำแบบนี้ กับเรื่องที่พวกเราที่ต้องเห็นชอบในวันนี้ เอาระเบียบกติกาไปใช้บังคับกับ
   ชาวบ้าน เพ่ือตักเตือนแก้ไขปัญหาต่างๆกัน ก่อนที่จะบังตคับใช้ข้อบัญญัตินี้ 100% ทางพ่ี
   น้องประชาชนตำบลธาตุน่าจะคุยกันได้ครับ 

ประธานสภา  ครับขอขอบคุณท่านายกและท่านปลัดที่ชี้แจงเพ่ิมเติม มีท่านไหนจะเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 

นายสุทธิ ดาสิน ส.อบต.หมู่ที่ 17 ได้ยินท่านายกพูดเรื่อง ขยะ เรื่องช่วยกันรักษาความสะอาด จะเก็บค่าขยะเพิ่มผมขอ
   เห็นด้วยครับทำให้บ้านเมืองสะอาด ผมได้ยินคำชื่นชมมาหลายที่ ผมภูมิใจดีใจที่เขาชม อบต.
   ของเรา  เรื่องเก่ียวกับมลพิษผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านเรื่องการพ่นยาฆ่าหญ้านั้นอันตราย 
   อยากให้ออกกฎระเบียบว่าควรฉีดห่างจากบ้านอยู่อาศัยกี่กิโลเมตร  ไม่อยากให้ฉีดพ่นยาฆ่า
   หญ้าใกล้หมู่บ้านที่อยู่อาศัย  ผลกระทบทั่งคนและวัว ควาย สัตว์เลี้ยงของชาวบ้าน 
   เรื่องพ่นสี รถยนต์ที่ต้องค่อยทำไป ฝากด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายโชคชัย  พงประสาร ส.อบต.หมู่ที่ 12 ได้ยินท่านเอ่ยเรื่องซื้อรถขยะ ผมก็ดีใจล่วงหน้า อย่างขยะของบ้านโคกกลาง 
   ม.12 ได้ขุดหลุมใช้เป็นที่ทิ้งขยะ ชาวบ้านไม่ยอมทิ้งลงบ่อขยะท่ีทาง อบตธาตุ ได้ทำการขุด 

บ่อไว้ให้ ชาวบ้านยังนำขยะไปทิ้งท่ีข้างทางเหมือนเดิม ไม่ทิ้งลงบ่อครับ กับสืบเนื่อง ขยะใน 
บริเวณ บ้านของผมซึ่งอยู่ในพื้นที่กลางชุมชน ที่ตรงนั้นจะเป็นต้นไม้ก่ิงไม้แห้ง ลำมันแห้งต่างๆ
ที่ชาวบ้านมาทิ้งไว้ใกล้เขตพ้ืนที่บ้านของผม ถ้าผมจะเผาก็กลัวเขาร้องเรียน เพราะกิ่งไม้แห้งที่
ตัดมันเหลือเยอะ ผมอยากทำให้มันสะอาด แต่ว่าถ้าจะเผาก็กลัวชาวบ้านร้องเรียน ก็เลย
อยากสอบถามว่าถ้าจะเผาจะเป็นไปได้ไหมครับ เพราะรู้สึกว่ามันรกมากๆครับ แต่ผมก็จะไม่
เผาหลายวันครับ ขออนุญาตสอบถามแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 
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ประธานสภา  ขอขอบคุณท่านสมาชิกหมู่ 17 และหมู 12 ครับ  ท่านพูดมาก็เกี่ยวกับเรื่องการ 
   ควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ข้อบัญญัติ องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ถ้าเราได้
   ศึกษาตรงนี้ก็จะครอบคลุมไปทั้งหมดเลย จะอยู่ในข้อบัญญัติตรงนี้ เรารับหลักการออก 
   ข้อบัญญัติ และทำหนังสือประชาสัมพันธ์ต่อไป มีท่านไหนจะชี้แจงเพิ่มเติมไหมครับ 
นายสุทธิ ดาสิน ส.อบต.หมู่ที่ 17 อยากเรียนถามว่า กิจการรถถมที่ สร้างความรำคาญให้กับชาวบ้านเยอะ  
   เกี่ยวกับฝุ่นและเสียง กับการถมที่สูง ผมได้พูดตักเตือนหลายครั้งแล้วแต่เขาไม่ทำตาม 
นายก อบต.  เอารถหกล้อไปขนไปทิ้งไหมครับ งั้นก็เอารถไถไปเหยียบก่อนค่อยเผาได้เลยครับ เดียวผมจะ
   ขัดรถไปสำรวจดูให้ครับ ถ้าเยอะมากไปก็เผาได้เลยแล้วเอารถดับเพลิงไปจอดรอรดน้ำครับ 
   ครับผมรับทราบเรื่องแล้วครับ  

นายทำนอง ขันโทธ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 เรียนท่านประธาน ก็อยากเรียนถามว่ากิจการรถถมที่ ขณะนี้ก็ได้สร้างความ 
รำคาญ ให้กับชาวบ้านเหมือนกัน มันน่าแล้งฝุ่นละอองเยอะ บางครั้งชาวบ้านก็สอบถามว่าไม่
มีรถฉีดน้ำมารดน้ำ กับเรื่องถมที่ก็พูดกันหลายครั้ง ถมที่สูงเจ้าของไม่ได้อยู่ดู เขาบอกว่าพวก
นายช่าง รับเหมาทำบ้านเขาทำเอง ผมก็เลยตักเตือนพูดหลายครั้งเขาก็ไม่ทำตามครับ 

ประธานสภา  เราได้ออกข้อบัญญัติ เกี่ยวกับการขุดดิน ถมดิน ถ้าผู้รับเหมาจะมาขุดกับถมดิน เราต้องชี้แจง
   นายหน้าให้บอกผู้รับเหมาให้เข้ามาติดต่อที่ อบต.ธาตุ เพื่อทราบรายละเอียดตามที่ อบต.ได้
   บังคับใช้ไว้แล้ว เพราะจะไม่มีปัญหาในภายภาคหน้า 

นายก อบต.  ถ้าการถมดิน คงไม่เกิน 50 เซนติเมตรจากระดับถนน ถ้าเรื่องกิจการที่เป็นอันตรายตัวนี้ของ
   เราผ่าน เราก็จะเอาเรื่องถมที่ดินเข้ามาเสริม เอามารวมใส่กัน ต่อไปผมจะออกหนังสือไปยัง
   หมู่บ้าน เวลาผู้รับเหมาเข้าพ้ืนที่ต้องแจ้งให้ ส.อบต. หรือผู้ใหญ่บ้านทราบ เพราะต่อไปนี้จะทำ
   โดยพลการไม่ได้ ถ้าข้อบัญญัติตัวนี้ออกมา จะควบคุมเชื่อมโยงกัน ต้องแจ้งให้ผู้ใหญ่บ้านได้ 
   ทีมคณะกรรมการหมู่บ้านได้ทราบ ไม่อยากให้ชาวบ้านได้รับความเดือนร้อนต้องบังคับใช้ ผม
   จะออกหนังสือเวียนประชาสัมพันธ์ผู้ใหญ่บ้าน ถ้าร่างข้อบัญญัตินี้ผ่าน เอามาใช้บังคับกันใช้
   อำนาจบังคับ กับผู้รับเหมา 

ประธานสภา  ครับขอขอบคุณท่านนายก ครับพวกเราก็อย่าลืมนะครับ เวลท่านผู้ใหญ่บ้านประชาคมใน
   หมู่บ้านประจำเดือนในแต่ละเดือน เวลาท่านผู้ใหญ่บ้านพูดจบเรื่องข้อราชการสต่างๆ ขอให้
   ท่านสมาชิกชี้แจงเพ่ิมเติมกับชาวบ้าน ในข้อบัญญัติของ อบต. เรื่องควบคุมกิจการที่เป็น 
   อันตรายต่อสุขภาพ ครับมีท่านไหนจะชี้แจงเพ่ิมเติมไหมครับ 

นามีชัย  โยชน์เยื้อน ส.อบต.หมู่ที่ 3  เรื่องของมลพิษ สืบเนื่องจาก หมู้บ้านได้เลี้ยงสัตว์เลี้ยงวัวควาย ในช่วงเวลาตอน
   เย็นเขาจะชอบเผาแกลบ ได้ส่งกลิ่นรบกวน ส่งผลให้คนที่เป็นหอบหืดหายจไม่สะดวกเกิด
   ความเดือนร้อน อยากออกระเบียบให้ประชาสัมพันธ์หมู่บ้านเพื่อไม่เกิดความเดือนร้อน  

 นางสาวศศิมา แพงพา จพง.สาธารณสุข ตามที่ท่านสมาชิกสภาที่นำเรียนทั้งหมด ก็จะเป็นหนึ่งในกิจการที่เป็นอันตราย
   ต่อสุขภาพ เพราะว่าทุกสิ่งที่ทำก็จะส่งผลกระทบต่อสุขภาพของประชาชนโดยรวม ถ้าเกิดว่า
   ท่านสมาชิก กังวลในเรื่องของค่าปรับ ก็ฝากไปดูได้ บางอันก็ไม่เรียกเก็บมีข้อกฎระเบียบเพ่ือ
   จะถ้าเกิดเหตุเกิดขึ้นหรือโดยเฉพาะข้อร้องเรียน  คิดว่าในภายภาคหน้าข้อร้องเรียนก็จะมาก
   ขึ้นเนื่องจากว่าการขยายตัวของประชาชน การทำกิจการงานต่างๆ ก็จะเริ่มเข้ามา ก็จะฝาก
   ท่านสมาชิกทุกท่านกลับไปดูเรื่องข้อบัญญัติ ว่าที่นำเสนอมานี้มาจากร่าง พรบ.ใหญ่ ก็คือ  
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พรบ.สาธารณสุข ของเราไม่ได้คิดขึ้นเอง ทั้งนี้ทั้งนั้นเขาก็บอกว่า มันก็ขึ้นกับบริบทกับปัญหา
ในแต่ละเขตพ้ืนที่ของตำบลเรา ว่าแต่ละหมวดแต่ละกิจการเราจะประกาศใช้ไหมหรือว่าไม่
ประกาศ ซึ้งข้ีนอยู่กับทางสภา อบต. ขอบคุณค่ะ 

ปลัด อบต.  เกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติฉบับนี้ จะเป็นการควบคุมการดำเนินกิจการถ้าจะประกอบกิจการอะไร
   ต้องเข้ามาขออนุญาตกับทาง อบต. ก็จะต้องตรวจสอบอาคารสถานที่ ว่ามีความเหมาะสม 

ของสถานที่ประกอบกิจการน้อยเพียงใด ถ้าไม่เหมาะสม อบต.ก็จะไม่ออกใบอนุญาตให้จะ
ควบคุม  กับเหตุความรำคาญ เรื่องพ่นยาฆ่าหญ้าฆ่าแมลงในพ้ืนที่ใกล้หมู่บ้านที่พักอาศัย 
สารเคมีบ้านใกล้เคียง อบต.ต้อออก พรบ.อีกฉบับหนึ่งควบคู่กับเหตุรำคาญเพราะการพ่นฉีด
ยาฆ่าหญ้า ฆ่าแมลงมันไม่ได้เป็นการประกอบกิจการ เพราะมันเป็นการทำแค่ชั่วคราว ครับ
ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ถ้าไม่มีใครชี้แจงเพ่ิมเติม ขอมติเพ่ือเข้ารับหลักการเรื่องการควบคุมกิจการที่เป็นอันตราย ต่อ
สุขภาพถ้าไม่มี ผมจะขอมติขั้นรับหลักการเรื่อง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
พ.ศ. 2567 ท่านใดเห็นด้วยยกมือครับ 

มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท ์21 เสียง  
ประธารสภา  ครับขอขอบคุณที่เห็นชอบเห็นด้วยทุกท่านครับ ก็ถือว่าผ่านนะครับข้อบัญญัติองค์การบริหาร
   ส่วนตำบลธาตุ เรื่อง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ในวันนี้ ขั้นรับหลักการครับ 
   ประชุมครั้งต่อไปผมก็จะเอาเข้ามา ลงมติ ครับ 

ปลัด อบต.  ขั้นต่อไปในการรับหลักการแล้ว ขั้นแปรญัตติ เรื่องต่าง ๆ ในนี้ครับอาจจะเป็นเกี่ยวกับจำนวน 
   จำนวนเงิน การคำนวณต่างๆ ในแต่ละเรื่อง เพ่ือกำหนดจำนวนการเสียภาษี ต้องมาดูว่า 
   รบกวนมากน้อยเพียงใด ต้องมาดูกันว่าสมควรกับพ้ืนที่ของเรามากน้อยเพียงใด และจะไม่
   รบกวนต่อวิถีชีวิตการเลี้ยงที่แตกต่างกัน บางรายก็เลี้ยงในพื้นที่จำกัด เลี้ยงในฟาร์มของตัวเอง 
   บางรายก็เลี้ยงในชุมชุนไล่เข้าหมู่บ้าน วัวควายก็อุจจาระเกลื่อนถนนสร้างความเหตุรำคาญแก่
   ผู้อื่น มาดูช่วยกันว่าปริมาณเท่าไหร่ถึงจะเหมาะสมกับชาวบ้านของเรา 

ประธานสภา  ครับขอขอบคุณท่านปลัด คือคณะกรรมการของเราเอาทั้งหมดเลย ช่วยกันนะครับ ก่อนที่เรา
   จะลงมติประชุมครั้งต่อไป ท่านปลัดก็ได้ชี้แจงเพ่ิมเติมแล้ว 

   4.2 ขอรับโอนคืนประปาหมู่บ้านวังหว้า หมู่ที่ 10 
   ทางคณะกรรมการบ้านวังหว้ามีความประสงค์ จะขอคืนประประหมู่บ้านวังหว้า เพ่ือนำไป
   บริการจัดการเป็นของหมู่บ้านเอง  เพ่ือความสะดวกรวดเร็ว ในการจัดการต่าง ๆ ให้ทันท่วงที 
   และเป็นการลดภาระขององค์การบริหารส่วนตำบล  จึงนำเรียนชี้แจงมาแล้วแจ้งความ 
   ประสงค์ให้ดำเนินการดังกล่าวครับ ครับผมก็ขอเชิญท่าน ส.อบต.หมู่ 10 ได้ชี้แจงเพ่ิมเติมว่า
    เป็นอย่างไรถึงจะมีความประสงค์ขอคืนประปาไปบริหารจัดการเอง 
นายทวี  แสนอุบล ส.อบต.หมู่ที่ 10  ขอชี้แจงน้ำประปาหมู่บ้าน ทาง อบต.และสมาชิกทุ่นท่าน ที่ได้ยกมืออนุมัติ  
   ก่อสร้างน้ำประปาหมู่บ้านแหล่งใหม่ ในช่วงนี้ก็การใช้งานก็ดีครับ เพราะมันเป็นการสร้างใหม่ 
   โดยส่วนตัวของผมเองยังไม่อยากได้รับคืน ผมกลัวเรื่องงบประมาณในการซ่อมแซมบำรุง 
   รักษากับค่าช่างซ่อมค่าเก็บน้ำประปา เดือนละ 4,000 บาท ค่าไฟฟ้า 3,500 บาท         
   ค่าผู้บริการก็คิดว่าคงขาดทุนในแต่ละเดือน แต่คณะกรรมการหมู่บ้านนั้น มีความประสงค์
   อยากจะ ขอรับคืนเพ่ือไปบริหารจัดการเป็นของหมู่บ้านเอง เพื่อความสะดวก รวดเร็วในการ
   จัดการต่างๆให้ทันท่วงที และเป็นการลดภาระของ อบต.ธาตุ ครับขอบคุณครับ 

ประธานสภา สรุปวันนี้มีหนังสือมาขอรับคืนประปานะครับ    ขอท่านนายกชี้แจงเพิ่มเติมครับ 
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นายก อบต. สรุปคือมติหมู่บ้านจะขอรับคืน จะดำเนินการเอง ถ้าชาวบ้านอยากได้คืนผมก็ไม่ขัดครับ ยินดี

โอนคืน และฝากถึงหมู่บ้านอื่น ๆก็เช่นกันนะครับ  ถ้าอยากรับคืนให้ทำเนื่องเสนอเข้ามา 

ปลัด อบต. ประปาหมู่บ้านเป็นอำนาจหน้าที่รับผิดชอบ ของ อบต.อยู่แล้ว ส่วนหนึ่ง อบต.บริหารเอง อีก
ส่วนจะเป็นหมู่บ้านบริหารเอง ในส่วนของงบประมาณท่ีคาดว่าไม่พอใช้ในการบริหาร
จัดการประปาของหมู่บ้าน ให้ อบต.สามารถอุดหนุนเงินให้คณะกรรมการหมู่บ้านได้ เป็นกรณี
ที่พิจารณาไป แล้วแต่กรณี สามารถขอเงินอุดหนุนจาก อบต.ได้ครับ แต่โครงการต้องเข้า
บรรจุตามแผน ถ้าบริหารจัดการไม่ได้ ก็มาขอเงินอุดหนุนกับทาง อบต.ได้ และต้องได้บรรจุ
เข้าแผนไว้ ทาง อบต.จะตั้งงบประมาณไว้ ขอบคุณครับ 

ประธารสภา ขอขอบคุณท่านปลัด ท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 10 คงเข้าใจนะครับ มันเป็นหน้าที่ของทาง อบต.อยู่
แล้ว หวังว่าท่านคงจะเข้าใจ มีท่านไหนชี้แจงเพ่ิมเติมไหมครับ 

 ผมจะขอ มติ ขอรับโอนคืนประปาหมู่บ้านวังหว้า หมู่ที่ 10 
มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท ์21 เสียง  
ประธารสภา  ครับขอขอบคุณที่เห็นชอบเห็นด้วยทุกท่านครับ 
   มีท่านไหนจะเสนออะไรเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

นายมีชัย  โยชน์เยื้อน ส.อบต.หมู่ที่ 3  ขอสอบถามท่านปลัด ขอรับเงินอุดหนุนประปาไปแล้ว ทางหมู่ 3 ขาดความ 
   สภาพคล่องทางงบประมาณ ทางหมู่ 3 ทำไว้เลยใช่ไหมครับ 

ประธารสภา ผมจะขอ มติ ขอรับโอนคืนประปาหมู่บ้านวังหว้า หมู่ที่ 10 
มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท ์21 เสียง  
   ครับขอขอบคุณที่เห็นชอบเห็นด้วยทุกท่านครับ 
   มีท่านไหนจะเสนออะไรเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

ปลัด อบต.  กรณีจะขอรับเงินอุดหนุน  ในแต่ละบ้านให้ส่งรายชื่อคณะกรรมการแต่ละหมู่เพ่ือเข้ารับ 
   ระเบียบ กระทรวงมหาดไทย เสนอรายชื่อไว้เพ่ือออกคำสั่งรับรองไว้ เพ่ือที่จะเข้ารับเงิน 
   อุดหนุนไว้ เพ่ือที่จะโอนเงินให้ 

ประธารสภา  ครับ ถ้ามีอะไรก็โทรแจ้งสายด่วนกับทาง เจ้าหน้าที่รับผิดชอบ ถ้าระบบการบริหารจักการ
   น้ำประปาดีอยู่แล้ว ก็อยากให้ไปบริหารจัดการกันเอง แล้วทำหนังสือเข้ามา ครับขอขอบคุณ
   ทางสมาชิกที่ให้ความเห็นชอบครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง อ่ืนๆ   
ประธารสภา  มีท่านไหนจะเสนอติดตามเพ่ิมเติมไหมครับ  
นายประดิษฐ์  วงค์อินอยู่ ส.อบต.หมู่ที่ 9 เป็นเรื่องที่ผ่านมาแล้วครับ เรื่องไฟฟ้าการเกษตร นานางเทวี มูลคำเกต 

 1 กิโลเมตร ขอเพ่ิมอีก 100 เมตร เสาประมาณ 3 ต้น ขอเพ่ิมเติมครับ 
นายสิทธิ  ดาสิน ส.อบต.หมู่ที่ 17  มีเรื่องเกี่ยวกับไฟฟ้า ที่ได้ทำไว้ เหลืออยู่ 2 – 5 ต้น ตอนนั้นสำรวจ 17 ต้น แต่
   ตอนนี้เหลือกลายเป็น 11 ต้น  และ 2 ต้นทางเข้าหมู่บ้าน 
   อยากเรียนถามปลัด บ้านนาสมบูรณ์มีพ้ืนที่สาธารณะอยู่ประมาณ 4 ไร่ เป็นสระน้ำโครงการ
   พระราชดำริ เข้าโครงการ 2 – 3 ครั้ง อยากตัดต้นไม้รอบๆเขตพ้ืนที่ริมสระและอยากเอาดิน
   มาถมเพ่ิมต่อเป็นพ้ืนที่ใกล้วัดและใกล้หมู่บ้าน ทำเป็นที่เดินเล่นที่สาธารณะพักผ่อนธรรมชาติ
   ของหมู่บ้าน เราจะทำได้ไหมครับ ถ้าทำได้ ผมจะไปประชาคมหมู่บ้านในส่วนตรงนี้  
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นายคาน  เคนพุทธา ส.อบต.หมู่ 6   บ้านโนนแต้มีชาวบ้านได้มาสอบถามว่าตอนไหนจะไปซ่อมที่ที่ชำรุด ตรงนานาง
   เกษมณี  บุญเขตร์  บุตรดี เส้นที่ 2 นางสุภี  อัตรสาร อยากขอหิน 10 รถ น้ำผ่านตอนฝนตก 
   เลยอยากขอหินไปถมประมาณ 10 รถครับ 

นายวิจิตร  ทาปลัด ส.อบต.หมู่ที่ 1  สอบถามเรื่องปลาม์น้ำมันที่ อบต.ได้ปลูกไว้ตามท่ีสาธารณะ ผลผลิตเก็บเก่ียว 
   ออกมา อยากทราบว่าเรามีรายได้มาบ้างไหมครับ และมีที่สาธารณะว่างอยู่ อยากจะ 

ปลูกปาล์ม ยังขาดคุณทรัพย์ อยากจะขอต้นกล้าปาล์มมาปลูกแล้วให้ชาวบ้านมาดูแลเอง ใน
อนาคตผลผลิตเกี่ยวกับปลามสามารถทำได้ไหมครับ 

นายประวิน  หล้าคำภา ส.อบต.หมู่ที่ 2  ตอนนี้อยู่มา 3 ปีแล้ว อยากจะได้ชุดวอร์มกีฬาใหม่ครับ 
ประธานสภา  มีท่านไหนอยากสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ ถ้าไม่มี เชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
นายก อบต. เสาไฟ 5 ต้นของ หมู่ที่ 17 รอบที่แล้วลงไม่ครบ จาก 17 ต้น เหลือ 11 ต้น 
 ของหมู่ที่ 9 เพ่ิมอีก 100 เมตร 
 ของหมู่ที่ 6 ให้น้ำแห้งก่อนนะครับถึงจำสามรถถมดินได้ 
 เงินขายปาล์ม ปี 65 จำนวนเงิน  38,510 บาท   

ปี 66 จำนวนเงิน 18,100 บาท  
ปี 67 จำนวนเงิน  20,271 บาท 

 -  บ้านโนนแต้ ที่ชาวบ้านได้ยึดเป็นของตัวเอง นายสร้อย  แสนอุบล ชาวบ้านได้ร้องเรียนเข้า
มา สวนปาล์มที่ อบต.ได้ปลูกไว้ เดียวจะทำหนังสือไปแจ้งเจ้าตัว 

 ของหมู่ที่ 1 ที่จริงเงินคณะกรรมการหมู่บ้าน 20 ,000 บาท ถ้าจะเอาเงินตัวนี้ไปจัดซื้อก็ไป
ซื้อได้เลย เดียวผมจะหาวิธีการให้นะครับ 

 - มีอีกเรื่อง ทำความสะอาดห้วยสงค์ โครงการพระราชดำริ 
 - เรื่องชุดกีฬา จะจัดซื้อให้ใหม่ครบทุกท่านครับ แจ้งไซด์กับผู้รับผิดชอบได้เลยครับ 
 - เรื่องกีฬาปีหน้า จะจัดกีฬาต้านภัยยาเสพติด 
 - เรื่อเสาไฟเราจะโอนงบกลางให้ครับ ต้องดูก่อนว่าอยู่ในแผนไหม  อยากแจ้งสภาวาระอ่ืนๆ 

เงินเหลือจ่ายจากโครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจได้จาก หมู่ 19 - เป็นหมู่ 18 เป็น 8 ล้าน
กว่า ถ้าเข้าระบบจัดซื้อจัดจ้าง เหลือ 2 ล้านกว่าๆ ก็จะเอาจาก หมู่หมู่ 19 กับ 7    ถนน
เชื่อมระหว่างหมู่บ้าน 

 - เรื่องถังขยะ จะซื้อเพ่ิม 300 ถัง ถังขยะจะเอาเข้าระบบเก็บเงิน บริการค่าเก็บ ก็จะได้
รายได้เข้า อบต. อยากเรียนให้รับทราบ จะเพ่ิมในข้อบัญญัติปี 67 เพ่ิมเป็นรายได ้

 - เรื่อง งบประมาณ รายจ่ายประจำปี 67 ที่จะเตรียมการคาดว่า อยู่ประมาณ 94 ล้าน 
ค่าใช้จ่ายประจำ 80 กว่าล้านบาท  นมอาหารกลางวัน เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ค่าตอบแทนอะไร
หลายๆอย่าง งบประมาณที่จะเป็นโครงสร้างพ้ืนฐาน เลนแจ้งให้รับทราบ บางหมู่บ้านก็เป็น
อำนาจของผู้บริหาร อย่างถนนเชื่อมระหว่าง หมู่ 14 - หมู่ 1 ผมเสนอเอง ที่เหลือบาง
หมู่บ้านก็งบน้อย เพราะท่านเสนอมาน้อย รอบต่อไปเงินสะสมผมจะพิจารณาให้ว่าหมู่ไหนได้
น้อย เรื่องสถานะการเงินการคลัง ปีนี้ก็เงินรายได้เข้า คาดว่าเข้าร่วมที่เราประมาณการไว้ เงิน
อุดหนุนขาด ก็จะเอามาเฉลี่ยกันระหว่างเงินรายได้กับเงินอุดหนุน 

 - เรื่องงประมาณ ถ้าไม่ทัน ก็จะขยายเวลาฝากเรื่อง ยาเสพติด ต้องบูรณาการ บอกกล่าว
ลูกหลานสำหรับท่านที่เสนอ ถนน หนทาง เสาไฟ เราจะทำตามกระบวนการขั้นตอนครับ 

 - เรื่องกลุ่มอาชีพ ไม่เห็นชาวบ้านเสนอเรื่องเข้ามา อบต. ขอขอบคุณวาระอ่ืนๆ 
ประธานสภา ครับ ขอขอบคุณท่านนายก ได้ชี้แจงเพ่ิมเติมกับทางสมาชิกครับ เรื่องขยะตามที่ท่าน นายก. 

ได้เรียนแล้ว ต่อไปก็จะได้เก็บค่าขยะ ถ้าบ้านไหนมีประชาคม ฝากท่าสมาชิกนำเรียนกับ
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ชาวบ้านด้วยนะครับ แล้วเราจะให้เจ้าหน้าที่ ออกประชาคมเกี่ยวกับการจัดเก็บค่าขยะ มีเรื่อง
อะไรที่จะเรียนให้ชาวบ้านได้ทราบ มีสมาชิท่านไหนจะติดตามไหมครับ 

ปลัด อบต. ตามที่ หมู่ 17 ได้สอบถาม การขยายสระพระราชดำริติดกับที่สาธารณะ ถ้าขยายพ้ืนที่
สามารถทำได้  ถ้าถมดินจะไม่สามารถทำได้ครับ ต้องประชาคมหมู่บ้านให้ดีครับ  

 เรื่องปาล์ม พันธ์อะไรก็ได้ครับที่จะเอามาปลูก เอาเมล็ดมากล้าพันธ์ก็ออกลูกเหมือนกันครับ 
ประธานสภา ครับก็ขอขอบคุณ ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ มีท่านสมาชิกท่านไหนจะติดตามอีกไหมครับ 

ขอขอบคุณครับ ในนามตัวแทนสภาขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ให้ความร่วมมือทุกๆเรื่อง
ในการเข้าร่วมประชุมสภาครั้งนี้  ผมขอนัดประชุมในครั้งต่อไป ในวันที่ 14 สิงหาคม 2567 
เวลา 09.00 น. การแต่งกาย ใส่เสื้อสีเหลือง ตราสัญลักษณ์ 72 พรรษา ครับ 

ปิดประชุม   ขอปิดประชุมครับ เวลา 12.45 น. 
 
    (ลงชื่อ)    เกียรติศักดิ์  ไชยโคตร ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                   (นายเกียรติศักดิ์  ไชยโคตร) 
                                                       เลขานุการสภา ฯ 
 

(ลงชื่อ)    วิภาดา ขันธุลา  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นางสาววิภาดา ขันธลุา) 
                                                    สมาชิก อบต. ม. 13 
 
 

  (ลงชื่อ)        วิลัย เชื้อแก้ว   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                       (นางวิลัย เชือ้แก้ว) 
                               สมาชิก อบต. ม. 14 

 
 

  (ลงชื่อ)    ประวิน หล้าคำพา      ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                  (นายประวิน หลา้คำพา)  
                            สมาชิก อบต. ม. 2 
 
 

  (ลงชื่อ)     เจริญ ผาอินดี   ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                   (นายเจริญ ผาอินดี) 

        ประธานสภา อบต. ธาตุ 
 

 


